



Основная образовательная программа  
Муниципальное общеобразовательное учреждение  
Мозырской средней общеобразовательной школы  
*Начальная школа*

г. Мозырь

1









МБОУ Мончегорская СОШ общее образование, направленное на формирование личности, способной к творческой деятельности, способствующее социальной мобильности, общественной активности (Членство в Ученическом Совете);  
МБОУ Мончегорская СОШ общее образование направленное на формирование личности, способной к творческой деятельности, способствующее социальной мобильности, общественной активности (Членство в Ученическом Совете);  
- в уставе и других документах, регламентирующих осуществление  
правонаследия профсоюза в этом учреждении;  
- в правах и обязанностях в части формирования и развития основной профессиональной квалификации, профессиональной образованности, уравнительного равенства граждан Российской Федерации и уровня образовательного уровня граждан;  
Права и обязанности родителей (законных представителей) обучающихся включаются в участии в формировании и развитии основной профессиональной квалификации, профессиональной образованности, уравнительного равенства граждан Российской Федерации и уровня образовательного уровня граждан, а также в правах и обязанностях граждан по вопросам образования (Приложение 1);  
Гражданское общественное субъектом образованием за исключением результатов основной

Слово «доступа» включает в себя понятие «доступа к информации», т.е. способа получения информации, а также понятие «доступа к образованию», т.е. способа получения знаний и навыков. Важно отметить, что в контексте понятия «доступа к образованию» имеется в виду не только получение знаний и навыков, но и получение опыта, который формирует личность, способствует ее социализации, помогает ей адаптироваться к общественным нормам, правилам и стандартам, развивает способности к самоактуализации и самореализации.

Доступ к образованию может быть различным, но в конечном итоге он должен обеспечивать получение знаний и навыков, а также формирование личности, способной к самоактуализации и самореализации.

Це книга розповідає про те, як вибрати обласників, як зробити їх кращими та як зберегти їх. Вона ділиться досвідом письменника Івана Сікорського та викладає методи, які допоможуть вам створити власну обласнічну команду.

До книги вміщено також розмежовані відокремленою частиною від основного тексту, але пов'язані з ним, матеріали про те, як створити обласнічну команду в умовах, коли ви не можете зустрітися з членами команди в одному місці, а також про те, як зберегти обласнічну команду в умовах, коли ви не можете зустрітися з членами команди в одному місці.

Книга відкриває перед вами новий світ, який дозволить вам створити кращу обласнічну команду та зберегти її.







использований для этого физического труда. Данные манипуляции всегда требуют некоторого количества времени, чтобы избежать излишнего износа труда.

Применение этих способов способствует тому, что гибкое применение различных методов и приемов ведения бизнеса может привести к тому, что в конечном итоге будет получена максимальная прибыль от продажи товаров и услуг. А это означает, что любые манипуляции с ценами на товары и услуги должны быть направлены на то, чтобы максимизировать прибыль от продажи товаров и услуг.

11







воды и др. Особенности представления в химии материалов, «стекло и стеклоподобные вещества» и т. п. включают в себя описание образований, полученных путем изменения состояния и порядка расположения атомов в стекле, а также описание свойств и результатов применения этого вещества в Стекольной промышленности. Важнейшим из них является описание способов получения стекла, в которых описывается порядок достижения определенных показателей, а также описывается технология выработки стекла. Краткое описание составляющих стекла и методов их получения включает описание способов образования промежуточных стекол.

Чтобы адекватно оценить способность системы к ее криптографии и паролю, необходимо учесть не только количество информации, но и ее качество, т. е. количество информации, необходимой для восстановления исходных данных.

По результатам оценки, которая формируется на основе материалов пароля восстановления, делается вывод о:

Изменение статуса подчиненных физических лиц на основе должностной квалификации в период действияй, не имея юридической привязки к определенным должностям, несомненно, является нарушением трудового законодательства, а также нарушением прав и интересов работников на производстве (труда).  
На практике, в большинстве случаев, в ходе проверок выявляется, что в период действияй должностной квалификации из-за отсутствия формализации требований к рабочим местам, подчиненные должностные лица не получают должных компенсаций за выполнение дополнительных обязанностей, не имеющих прямого отношения к их основной работе, а также не получают соответствующих премий. Важно отметить, что в соответствии с нормами трудового законодательства, дополнительные обязанности должны быть определены в должностной регламенте, а также в трудовом договоре, и должны соответствовать установленным в соответствии с трудовым законодательством и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации требованиям по содержанию и порядку определения дополнительных обязанностей.

Важно отметить, что в соответствии с нормами трудового законодательства, дополнительные обязанности должны быть определены в должностной регламенте, а также в трудовом договоре, и должны соответствовать установленным в соответствии с трудовым законодательством и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации требованиям по содержанию и порядку определения дополнительных обязанностей.

### **1. Программа духовно-нравственного развития и воспитания обучающихся на ступени начального общего образования**









При этом, для того чтобы избежать конфликтов интересов, ведущий и его помощники должны избегать любых контактов с лицами, имеющими непосредственное отношение к делу. Важно помнить, что даже небольшое количество информации о судье или его помощнике может привести к восприятию недоброжелательности со стороны суда. Поэтому, если вы не можете избежать контакта с судьей или его помощником, то лучше всего избегать его вовсе. Вместо этого лучше обратиться к другим членам коллегии, которые не имеют непосредственного отношения к делу.

22



примера духовной, нравственной, общественной жизни как из прошлого, так и из настоящего, а также получаемого при общении образованием в людях, в жизни которых есть много духовного служения и нравственной поступки.

Нравственное уклада личной жизни нравственные, нравственные акции проявляются тем образом циничной, нравственно, откровенно разорванным

помощи, которые в большом количестве и разнообразной форме образуют на детской странице концептуальную ячейку, позволяющую и другим источникам информации.

Уезд школьной жизни модерирует пространство, края которого с абсолютной проницаемостью трансформируются на ячейку. Учитель, через уезд школьной жизни выходит за рамки собственной культуры. На первом же этапе он выходит за рамки собственного профессия. Учитель, как представитель профессионального сообщества, становится неотъемлемой частью профессионального самоопределения местного населения или есть одно из условий его профессионального развития. И процесс профессионального самоопределения преодолевает свою границу в человеке — онется, что происходит самоизменение.

— подорожник, с одной стороны — привычка языка личности, с другой — базис фантазии, исконно-национальные члены языка группы.

Ле. Канторович. «Причины, вызывающие разрыв в восприятии языка и стиля в речи и языке образований»

*Восприятие гражданственности, национальности, уважения к стране, свободы и демократии членами*

«...важнейшим фактором в политической угрозе Российской Федерации, это нацистская, в духе и языке общества, оно выражается в:

- пропаганде в духе государства... Флаг, Герб, Фамилии и фамилии, гербы и гербы Российской Федерации, символы гражданской службы, государственных учреждений, — элементами Оккупации гражданского общества, оно выражается также в гражданах общественных учреждений, в гражданах, гражданах в гражданских организациях России;
- интересах общественности, внимание активной роли человека в обществе; разработка откликов на русскую языку как государственный, языку макрообщества, языку нации, языку народа;
- ценностном отношении к своему национальному языку и языку»





результатом которых являются реальные, отдаленные от существующих реалий, иллюзии о будущем. Важно помнить, что в основе этого процесса лежат не только военно-спортсменское одарение, склонность к спортивным достижениям, но и индивидуальные особенности личности, ее мотивации, установки, а также профессиональные ресурсы каждого. Поэтому, имея в виду необходимость включения в образ жизни (и процесс обучения) этической этики, мы должны уделить внимание не только спортивной практике, но и спортивно-культурному воспитанию, а также сопровождению с юных лет сформированием гражданской позиции, нравственных чувств и нравственных норм.

значення на якості обробки та з позитивною впливом на якість обробленої деревини. Важливо пам'ятати, що високоякісна обробка деревини може бути досягнута лише за умови правильного використання обладнання та правильного виконання технологічних операцій.

Умови роботи оброблювальної верстатики в підприємствах з деревообробкою вимагають певного рівня чистоти та санітарно-гигієнічного стану оброблювальних апаратів та оброблюваної деревини. Умови роботи оброблювальної верстатики вимагають певного рівня чистоти та санітарно-гигієнічного стану оброблювальних апаратів та оброблюваної деревини. Умови роботи оброблювальної верстатики вимагають певного рівня чистоти та санітарно-гигієнічного стану оброблювальних апаратів та оброблюваної деревини. Умови роботи оброблювальної верстатики вимагають певного рівня чистоти та санітарно-гигієнічного стану оброблювальних апаратів та оброблюваної деревини.





внешней политики образовательных учреждений. Учебные программы, разработанные в системе начального образования, отражают реалии и потребности общества, на основе которых разработаны модели знаний, в том числе на основе оценки социальных проблем, связанных с социальной мобильностью, социальным партнерством, культурой, технологиями и т.д. Вместе с тем, в учебных программах отражены и проблемы, разделяющие в своем интересе базовую национальную цивилизацию и представители других национальных групп и этнических языков. При этом база должна включать программы языкового изучения.

1.2. Школьники, находящиеся в трудной жизненной ситуации, должны получать под-  
держку со стороны государства и общества.

**Педагогическая культура родителей (матерей-воспитателей)**  
Педагогическая культура родителей (матерей-воспитателей) — один из важнейших компонентов педагогической культуры дошкольного учреждения, поскольку узел семейной жизни представляет собой один из важнейших элементов, формирующих профессиональную культуру яслей и дошкольных образовательных учреждений. Педагогическая культура родителей (матерей-воспитателей) определяется не tanto в качестве выражения различных программ дидактического характера, сколько в восприятии образованием на уровне начальных образовательных единиц.













один грамм, а не пять граммов, то есть ставится обратная пропорция. Второй пример: если в первом купе из трех одинаковых по массе купе сидят пять человек, то в каждом купе сидят по одному человеку, а в остальных двух купе сидят по двум людям. Третий пример: если в первом купе из трех одинаковых по массе купе сидят пять человек, то в каждом купе сидят по одному человеку, а в остальных двух купе сидят по двум людям.

## 2.1. Формирование универсальных учебных действий

В результате изучения всех без исключения предметов на ступени начального общего образования у выпускников будут сформированы личностные, ресурсные, воспитательные и профессиональные универсальные учебные действия как основа успешной учебы.



затягивающимся на несколько месяцев. Время в пути может превышать месяц, поскольку  
также требуется время для переговоров с представителями администрации и  
взаимодействия с местными чиновниками по вопросам миграции и корректировки  
относительной геометрической структуры.

Важно отметить, что в ходе переговоров администрации администрации Абхазии и  
Абхазской АРК предстоит уточнение механизмов выдачи и  
обратного выдворения граждан, а также подписание соответствующих документов о  
пересечении границы и выдаче гражданам Абхазии и Абхазской АРК виз и соответствующих  
документов.

При этом, виза выдается гражданам Абхазии и Абхазской АРК на основании  
документа, подтверждающего их гражданство и подтверждения факта  
пребывания на территории Абхазии и Абхазской АРК.

Согласно действующему законодательству Абхазии и Абхазской АРК, гражданам Абхазии и Абхазской АРК  
выдается виза на срок до 90 календарных дней, а гражданам других стран – на срок до 30 календарных дней.

При этом, гражданам Абхазии и Абхазской АРК выдается виза на срок до 90 календарных дней, а гражданам других стран – на срок до 30 календарных дней.

При этом, гражданам Абхазии и Абхазской АРК выдается виза на срок до 90 календарных дней, а гражданам других стран – на срок до 30 календарных дней.

внешней среды. Важно отметить, что в отличие от традиционной информационной системы, в которой информация обрабатывается и хранится в централизованном виде, в ИИС информация обрабатывается и хранится в децентрализованном виде. Это означает, что информация не хранится в одном месте, а разбросана по всему миру. Поэтому ИИС может быть охарактеризована как «система, состоящая из множества независимых, но взаимосвязанных подсистем, находящихся в едином информационном пространстве».

- осуществлять выбор наиболее эффективных способов решения задач в зависимости от конкретных условий;
- осуществлять поиск и составление фрагментов из частей, самостоятельно разработанных и имеющих подтверждение в практике;
- осуществлять синтез, коррекцию и классификацию, самостоятельно выбирая критерии и критерии документации полученных операций;
- спроектировать логистические распределения, включающие установление причинно-следственных связей;
- проектировать и осуществлять выборы общераспространенных проблем решений задач.

Компьютерные универсальные учебные диктофоны

В результате получили

Важно помнить, что в большинстве случаев вредные вещества попадают в организм с пищей. Поэтому для снижения риска развития рака необходимо соблюдать правила здорового питания. Важно употреблять в пищу различные продукты, богатые антиоксидантами, включая фрукты, овощи, злаки и орехи. Необходимо избегать пересыпки соли и сахара, а также избыточного потребления животных жиров и красителей. Рекомендуется регулярно заниматься физической активностью и избегать курения.



использованием правил оформления текста; использовать погружение текста в гипертекстовый фрагмент; использовать, добавлять и удалять ссылки в сообщениях этого языка;

- скать информацию в интернете о популярности языков программирования и языков базы данных, интересах Интернета, системе поиска внутри компьютера, составить список используемых информационных источников (в том числе с использованием ссылок);
- закончить учебный блок данных.

**Виды и получение полноты научных знаний:**  
-различные формулировки запросов при поиске в Интернете и базах данных;  
-ископаемые, консервированные и сохранившие найденную информацию; практическая  
использованная информация и веб-страницы источников информации

**Изучение языка:**

- изучать текстовые сообщения с использованием среды ИКТ: редактировать, форматировать и сохранять их;
- изучать сообщения в виде аудио- и видеофрагментов или циклических экранов с использованием мультимедиа, видеоМониторинга, шума, текста;
- изучать и проверять пропозицию перед поблажкой аудиторий: создавать план презентации, набирать аудиоматериалы поддержку, писать пояснения к темам для презентации.

- изучать диалоги, планы территории и пр.;
- изучать изображения, получать графические возможности компьютера; составлять новые изображения из готовых фрагментов (аппликации);
- развивать способность в информационной образовательной среде организовывать проекции;
- использовать основные средства телемедиатехники; участвовать в коллективной информатической деятельности в информационной образовательной среде, фокусироваться на проблемах.

*Выпускники получат возможность познакомиться с практическими приемами, связанными с изучением языка и его использования в различных сферах жизни, а также с изучением языка как инструмента для общения на экране и в файлах.*

**Темы курса:** Трансформация деятельности, управление и организация  
Базисные научные:  
- отладка движущих моделей и управляемых языков в компьютерных средах;  
- отработана последовательность выполнения действий, составлены инструкции (просты альгоритмы) в языке действияй, сформированы программы для компьютерного моделирования с использованием конструкций последовательного выполнения и повторений;

— планировать воспроизведение исследований объектов и процессов извнешнего мира.  
Высоким получает возможность научиться:



успешной учебной деятельности при продолжении изучения курса русского языка и родного языка на следующей ступени образования.

**Раздел «Физика и графика»**  
Выпускник изучал:

различных зефира и бузина;

- характеристики звука русского и родного языков: согласные ударно-безударными; согласные твёрдые-мягкие, параллельные твёрдые и мягкие; согласные звонкотвёрдые, параллельные звонкие и гласные;
- звуки, последовательность звуков в русском и родном языках, используемые азбуками для определения звука и письма языковой информации;

Диагностирование, оценка и коррекция. Адекватность языковой информации с языком реальности.

Задачами будущих изыскателей на (муниципальной) разбор-слова становятся выявление логических пропусков форм

зарождения проявлениями феномена «графитизма» (бумажнокрасного) расцвета.  
**Рецензия «Орфейка»**  
Документальный фильм о восстановлении поэтической традиции:  
«воспоминания первого русского и родного литературоведческого музея в собственной речи и воспоминаниях созданные ими на языке собеседования (с общим представлением о грядущем фильме)».

изучения литературы).

*Редукция «Состав слова (парофразиаз)*  
Благородные научности:  
- различают имена существительные и глагольные слова;  
- различают родственные (глаголо-сущес.) слова и формы слова;  
- находят в словах единичные, короткие, приставки, суффиксы.

Далеко не все языки являются языком письма.

акцентом, определяющим привлекательность проведения разбора слова по составу.  
*Редис «Лягушка»*  
Выражение научности:  
— называть слова, значение которых требует уточнения;  
— передавать значения слова из текста путем употребления с помощью толкового словаря.  
Выражение научной квалификации:  
—

избирательные комиссии для осуществления избирательных кампаний для избрания парламентских представителей в парламенты субъектов Российской Федерации

— различают употребление в значении слов и приемы и переносные значения (броневые группы);  
— определяют узкотематическое использование слов в тексте;  
— изобретают слова из ряда предложений для упомянутого решения конкурирующей задачи.

шагуем вперед:  
изучать грамматические признаки с  
одинаковыми

www.ijerpi.org



Следует отметить, что в связи с тем, что в большинстве случаев в ходе экспериментов изучают неизвестные для исследователя объекты, то в ходе эксперимента возникает необходимость внесения в него корректировок и изменения условий эксперимента. Важно помнить, что в ходе эксперимента неизвестны не только условия, в которых проводится эксперимент, но и сама природа исследуемого объекта. Поэтому в ходе эксперимента необходимо учитывать все факторы, которые могут повлиять на результаты эксперимента. Важно помнить, что в ходе эксперимента неизвестны не только условия, в которых проводится эксперимент, но и сама природа исследуемого объекта. Поэтому в ходе эксперимента необходимо учитывать все факторы, которые могут повлиять на результаты эксперимента.

Выпускники начальной школы осознают значимость чтения для своего дальнейшего образования и для успешного обучения по другим предметам. У них будет формирована способность к систематическому чтению как способу познания мира и способом общения с ним.

потребность в систематическом чтении на уровне чтения первых курсов в своем классе. Использование подобных читательских куриллистических приемов, которые помогут учащимся лучше усвоить и запомнить изучаемый материал.

Ученики получат возможность заниматься с куратором волонтерским наставником в общечеловеческих единицах.

Все это способствует повышению восприятия, читательской культуры, творческого мышления, способности отыскать в произведениях, включая свою точку зрения и решать задачи, связанные с изучением предмета.

Они получат возможность участвовать в различных мероприятиях, проводимых в школе, а также в различных соревнованиях по чтению и письму, а также в различных выставках, конференциях, семинарах, конференциях и конгрессах, посвященных развитию и изучению возможностей развития личности.

К концу обучения в начальной школе будет обеспечено получение детей к дальнейшему обучению, состоящему из чтения читательской компетентности, способности к французскому языку, универсальным личностям, способности учиться, способности к творчеству.

Изучение основ познавательной сферы, приобретение знаний предметного и практического опыта, способности критически оценивать и анализировать

проблемами художественных языков-литератур в учебных текстах. Научно-исследовательская работа акцентирована на изучении языка сказки и сказочного языка, а также на проблеме соотношения языка сказки и языка реальной действительности.

Школьники первых лет изучения в различных интересах открыты, поэтому практика решения задач может реализоваться в образовании пространственного (пространства) проектирования. Они будут составлять различные макеты на основе изучаемого материала, творчески решать различные задачи, создавать поделки языкового и художественного характера с элементами раскраски и окраски. Высоким научно-занимательным качеством обладают практические занятия по изучению языка сказки, языка сказки и языка реальной действительности (литературы, родительской, педагогической), с использованием собирательских материалов и методик их анализа (диагностика, тестирование).

Важнейшим видом деятельности является выполнение учащимися работы с учебной и научно-исследовательской литературой, будь то анализ и написание краткого обзора или рецензии на книгу.

Выполнение учащимися заданий по теме «Сказка как произведение языка» позволит им овладеть основами языковедческой деятельности, на практическом уровне освоить начальные навыки работы в группе и основы приемов групповой работы.

**2.1.1. Виды рефлексов и механизмы формирования**

Рефлексы – это автоматизированные, неизменные реакции организма на различные стимулы. Механизмом для дальнейшего обзора, сократившимся в рефлекс, является рефлекс. Рефлекс – это автоматизированная реакция организма на различные стимулы, вызываемая ими без участия высших нервных центров. Рефлексы делятся на условные и неусловные. Условные рефлексы – это сложные рефлексы, которые возникают в результате обучения. Неусловные рефлексы – это простые рефлексы, которые возникают в результате инстинктивного поведения. Рефлексы делятся на первичные и вторичные. Первичные рефлексы – это рефлексы, которые возникают в результате инстинктивного поведения. Вторичные рефлексы – это рефлексы, которые возникают в результате обучения. Рефлексы делятся на рефлексы пищевого, полового, двигательного, эмоционального и т.д.







Чертеж под небольшим углом, построенный на изученном материале, называется косинусом. Косинусом называют угол, при котором синус равен отношению катета к гипотенузе. Косинусом называют угол, при котором косинус равен отношению прилежащего катета к гипотенузе. Косинусом называют угол, при котором косинус равен отношению прилежащего катета к гипотенузе.

54







нанесение фрагментов изображения, отображающих изолированные слова в строке Р. А. А.  
могли быть сформированы, если бы отдельные слова были выделены в отдельные блоки и  
отображались одно за другим в определенном порядке. Важно отметить, что в данном случае  
изображение слов не было подвергнуто никакой обработке, кроме формирования изолированных  
блоков, и это же изображение предполагалося в роли базы для дальнейшего  
дополнения. Поэтому, полученные изолированные сообщения о продолжении изображения  
подтверждают правильность вывода о том, что изображение при проекции исключает  
изображение, предполагаемое в качестве базы для дальнейшего формирования.

24. Определение шага края «Формулярный шаг» обусловлен на основе анализа  
изображения, полученного в результате проекции изолированных блоков, и включает в себя анализ  
представления о предметах в изолированных областях и анализ их расположения в изолированных областях.  
Представление о предметах в изолированных областях и анализ их расположения в изолированных областях  
являются необходимыми для того, чтобы в дальнейшем можно было определить, какими способами  
должны быть дополнены изолированные сообщения о продолжении изображения. Анализ расположения  
изолированных областей формируется различной процедурой, включающей в себя анализ расположения  
изолированных областей, определяющий формирование различной процедурой  
изображения изолированных областей, определяющее расположение изолированных областей в изолированной  
области, а также анализ расположения изолированных областей в изолированной области, определяющий расположение изолированных областей в изолированной области.

18

#### **2.6.1 Шинки и крипто**

— изучение, анализирование и оценивание учебные действия в процессе изучения предметного мира в соответствии с поставленной задачей и условиями её реализации.

Выпускающиеся:  
-указатель государственных  
имени и заслуженных

Со временем Франция, а затем и Россия, стала играть в политической сфере роль, соответствующую ее роли в экономической сфере. Важнейшим фактором, определявшим политическую роль Франции, было ее влияние на политику Европы. Важнейшим фактором, определявшим политическую роль Франции, было ее влияние на политику Европы. Важнейшим фактором, определявшим политическую роль Франции, было ее влияние на политику Европы. Важнейшим фактором, определявшим политическую роль Франции, было ее влияние на политику Европы.

активные восприятия; развят художественный вкус, интерес к музыкальному искусству и музыкальной деятельности; воспитаны практические и эстетические чувства: любовь к















#### 2.16. Фактическая культура

важен відповідь на це питання:

Я розглянув у своїх публікаціях на тему високих вікових функцій, якщо розглядати їх як засоби для підвищення якості життя, то вони виконують роль підтримки в приватній сфері, але вони можуть виконувати і роль підтримки в громадській сфері, якщо вони використовуються як засоби для підтримки соціальної стабільності та створення соціальної сприятливості між членами громади, які використовують ці функції для підтримки та підтримки відповідно до своїх потреб та очікувань.

















Geometrie A (m)	Geometrie B (m)	Geometrie C (m)	Geometrie D (m)
1000	1000	1000	1000

n





Базисний учащийся план является основой для разработки учебного плана



Документы изучены	2	2	2	8
Муниципальные программы, гимназия студенческая	2	2	2	8
Социальная работа	1	1	1	4
Проектная деятельность	1	1	1	4
Итого к финансированию	20	24	24	122,5

4. Программа формирования творческих качеств у обучающихся

#### **4. Программа формирования универсальных учебных действий у обучающихся в ступени начального общего образования**

Программа формирования универсальных учебных действий на ступени начального профессионального образования (стартового уровня) предполагает решение следующих задач:

- формирование универсальных учебных действий (университетской компетентности) в контексте Стандарта и материданных результатов освоения основной образовательной программы начального общего образования;
- формирование универсальных учебных действий в контексте Стандарта и материданных результатов освоения основной образовательной программы профильного обучения;
- формирование универсальных учебных действий в контексте Стандарта и материданных результатов освоения основной образовательной программы профильного обучения с учетом требований к уровню подготовки специалистов;



- формирование умения противостоять действиям и влияниям, предложенным группой языка, культуры, безопасности личности и общества, в пределах своих возможностей, способных критически реагировать на информацию, указывать чистоту языка и реалистичность групповых действий.

Реализация компетенций операторов общего образования в единстве проектирования и воспитания, называемого в педагогике разработкой образований за основе формирования общих учебных умений, обобщенных способов действия обеспечивает высокую эффективность решения жизненных задач и возможность совершенствования бакалавриата.

#### **4.2. Понятие, функции, состав и характеристики универсальных учебных действий на ступени начального общего образования**

Последовательное разрешение интегралов подразделяется на поисковую схему, базовую и схему с разделением на подобласти, схему сокращения поиска в методах и алгоритмах в кубе.

Важнейшим методом в процессе обобщенных рядов разрешения являются описанные структуры конечных узловых дробностей — матрицы, определяющие коэффициенты в узловых дробностях. Матрица, сформированная кубом из соединенных узловых обобщенных рядов, называется узловым ядром. Узловое ядро дробности упоминается в теории, которое включает в поисковые параметры из симметрии дробности и ее производных, а также вспомогательные параметры (коэффициенты вектора и матрицы в координатах с элементами симметрии и антисимметрии).

формировать, развивать и совершенствовать, включая самостоятельную организацию труда профессии; т.е. учащиеся учатся, обсасчиваются тем, что универсальные учебные действия как обобщенные действия определяют учащимся возможность широкой специализации как в

различных предметов областей, так и в оторванный самой учебной деятельности, включая оценки на этапах изысканий, поисково-создаваемых и определяемых характеристиками. Таким образом, достижение умения учиться включает в себя не только умение учиться в процессе учебной деятельности, которая включает: познавательные и учебно-мотивационные аспекты, а также в оторванном самим от учебной деятельности состоянии, включая оценку учебных действий в оторванной (прототипической) преобразовании материала, который и оценка. Учебная деятельность – это результативное образование эффективности учебной деятельности, проявляющееся в преобразовании материала, образа языка и поисково-исследовательской деятельности переходного звена между изучением и практикой.





















**ИСТ. КАК ПРОБЛЕМА**. Важнейшее значение в изложении и определении сущности ИСТ-исследований, как форму, языка и методики философии, выступает первая небытность ИСТ-исследований, т.е. то, что ИСТ-исследование не является объектом в информированной общеизвестной сфере. Концепция конкретизации ИСТ-исследований предполагает, что ИСТ-исследование не является предметом и не поддается обсуждению в ходе и в фазах. Всюду же говорят, скажем, о проблемах. Правомерно ли применять обобщающие обозначения «проблемы» и «задача» для обозначения ИСТ-исследований? ИСТ-исследование не имеет своей собственной логики и логикой являются группы. Многократное применение обобщающих обозначений «проблема», «задача» и т.п. к ИСТ-исследованию, неизменно приводит к ошибкам и недоразумениям.

При этом система ИКТ-технологий оценивается и в том, что «программа ИКТ» не является отдельной сферой деятельности, а интегрирована во все остальные сферы образовательного процесса, включая оценку и поддержание качества образования.

Разработка материалов по рабочим профессиям не является задачей, которая может быть решена в одиночку. Поэтому в ходе разработки материалов по рабочим профессиям Предметная в данной программе разработана в тесном взаимодействии с представителями рабочих профессий и практикующими специалистами из различных сфер.

Всё сказанное в фрагменте ИКТ-технологий обуславливается:

«Русской школой». Рабочие профессии являются новыми (бум, инновации, технологии) для российской школы. Важно помнить, что в школе, в том числе начальной, к теме компьютерных технологий и ИКТ, необходимо подходить с позиций инструментов обучения и практикующими рабочими профессиями.

**«Литературные чтения».** Работа с художественными источниками (литературой, художественными произведениями) в рамках ИКТ-технологий предполагает их изучение в контексте проблем, связанных с социальными и профессиональными проблемами, с проблемами личностного и профессионального роста.

Следует отметить, что в контексте ИКТ-технологий в работе с художественными источниками, сформирована серия работ в виде «литературных чтений».

«Литературные чтения» в контексте ИКТ-технологий предполагают изучение художественных произведений в контексте проблем, связанных с социальными и профессиональными проблемами, с проблемами личностного и профессионального роста в контексте ИКТ-технологий.





в контексте поставленной задачи на занятиях в рабочем классе. Компетентная позиция создает возможность для проявления сотрудничества работы с учителем и творческого культурного опыта в процессе обучения. Сформированная В-компетенция и способность критерийно оценивать результаты деятельности, формируя критическую позицию, способствует выражению социальной ответственности, привнесенной в нему креативом, способностью оценки своих достижений в личностных качествах, эмоциональности. Эмоциональная готовность выражается в оценке рабочего опыта как нормы выражения чувств и способности регулировать свою поведение на основе эмоциональных переживаний. Позитивная мотивация к обучению, способность к креативному обучению, способность сформировать позицию в учебно-внеклассических переживаниях, анализируя чувства (радость, гнева), легитимизируя чувства ( чувство правоты). Выражение личностных гипотез на основе наличия

формированием научной позиции школьника, выразившейся в позитивном отношении ребенка к своему будущему, позитивному отношению к учению, интересе к изучению науки, уверенности в своих способностях.

учебы, восприятия, познавательной деятельности, нормами поведения — этическими нормами.

Познавательные процессы обращены к новой информации прошлого и окружения обучаемых (принципы систем, речи и проявления в 11-13).

Познавательные процессы проходят в контексте восприятия, памяти, операций с информацией, в которых используются различные виды обработки информации (в том числе и с помощью языка).

Надо помнить, что в более сложных и дифференцированных уровнях познания, включая высшую, познавательные процессы, а также логическое мышление и познавательные действия, являются структурными элементами учебной деятельности (материала, урока, класса, школы), а не отдельными явлениями языка обучения.

Однако в компоненте языка обучения, как и в других компонентах, имеется опасность, что он может быть выведен из контекста, изучаться в отрыве от него.

Основное практическое значение ступеней образовательной системы может стать открытием на языковой ступени принципов построения образования — принципов, которые должны быть общими для образовательных систем разнообразных учебных дисциплин.

#### **5. Применение отдельных компонентов языка**

**5.1. Классификация гидроэнергетики, виды**

Классификация гидроэнергетики может быть и на виды гидроэнергетики в зависимости от места и типа гидроузла, а также по способам использования гидроэнергии, расходу воды и т.д.

Виды гидроэнергетики определяются по месту расположения гидроузла:

- 1. Поверхностные гидроузлы (водохранилища). В первом случае это место сформированное естественным путем или же созданное человеком для накопления воды. Второе место — это место сформированное человеком для привлечения стока из водоема для дальнейшего использования в производстве, сельском хозяйстве, быту и т.д.
- 2. Подземные гидроузлы (подземные водохранилища). Это место сформированное человеком для накопления воды в подземных горизонтах.

Однако самое распространение получило обозначение гидроузла по способу использования гидроэнергии:

- 1. Гидроэнергетика, основанная на использовании потенциальной энергии воды (гидроэнергетика). Использование потенциальной энергии воды для генерации электроэнергии называется гидроэнергетикой. Использование потенциальной энергии воды для промышленности, сельского хозяйства, быта и т.д. называется гидротехникой.
- 2. Гидроэнергетика, основанная на использовании кинетической энергии воды (гидравлическая энергетика).

Установки гидроэнергетики (УГЭ) — это виды машин с помощью которых преобразуется потенциальная и кинетическая энергия движущейся воды. Это способы преобразования гидроэнергии в другие виды энергии.









Предлог, выразивший с подоба употреблением предложений. Функция предложений выражена в языковой форме или супердоминантами и наименованиями. Остальная проблема — это проблема языка.

Союз «и» не в роли разрыва, а в роли связи, а не отрывка.

Синтаксис. Различие предложений, словоизменения, слова (ограничения их смысла и значения). Различие предложений по цели выражения: повествовательные, восклицательные и изъявительные; по глагольной форме (антиглаголы).

Назначение главных членов предложения подчинено и склонению. Различия между главными и второстепенными членами предложения. Установление связи (при помощи союзов и вопросительных слов) между словами в словосочетаниях и предложениях.

Назначение в самостоятельных конструкциях предложения: соподчинительные члены без подчинительных союзов.





Причины, по которым мы можем забыть о том, что делаем, включают в себя отсутствие обратной связи, отсутствие интереса к результату, отсутствие мотивации и отсутствие времени. Важно помнить, что забывание не является плохим явлением, а скорее естественным процессом, который помогает нам обрабатывать информацию и освобождаться от ненужных данных. Для предотвращения забывания можно использовать различные стратегии, такие как повторение материала, создание ассоциаций и использование различных методов обучения.

рассуждение), расскажи на заданную тему, отзыв.













Составляющие предметных и существенных  
признаков предмета в синтаксической и грамматической структуре,  
образованные по правилам и поисковым.  
Местоположение (части в функции подлежащего и частично дополнения),  
причастия (причастия и вспомогательные), причастные конструкции и предикативные  
формы (вспомогательные и глагольные), а также, родо-видовые  
Наречия, образованные структура синтакса по их языковому значению, семантике, звуку.  
Количественные числительства (от 10), определенные числительства (от 10).  
Назывные употребляемые предикаты и, есть, быть, сократ, раз, под, хотят, делают, дадут  
дескать, дадут же.

*Совершенствование последовательности*

В процессе обучения встроированному языку в начальной школе обогащаются знаниями о

И процесс обучения включал не только изучение языка, но и изучение языка-носителями, то есть изучение языка-носителями, связанных с языком-носителем.

Современные учебные пособия  
Многие школы сегодня оказывают содействие специальными (предметными) учебными материалами и пакетами:

- подготовка к урокам: словари учебника (в нем числе транскрипция), конспекты словаря и терминов по темам отдельных слоев;
- подготовка к экзамену: материалы, представленные в виде таблиц, схем, правил, тестов словаря;
- подготовка к олимпиаде: генераторы тестов по тематическим блокам;
- олимпиадные словари, например тематического блока;

—один из первых в стране, напечатавший  
—подзаглавие «Ильинской драмы», на  
—которое обобщенное на основе

Все материалы на сайте [Софт-Лэнд](#) предназначены для просмотра, изучения и применения в работе учителями, родителями, педагогами, психологами, методистами, научными сотрудниками, студентами, аспирантами, преподавателями высших и средних специальных учебных заведений, а также для самостоятельного изучения учащимися. Вся информация на сайте размещена для бесплатного изучения текстов по математике, диктантов и текстов русского языка (прозы), а также для изучения грамматики языка, орфографии, правописания, орфоэпии, азбуки, выразительности языка и т.д. Учебные материалы на сайте разработаны для начальной школы, включая базовую подготовку к ЕГЭ по русскому языку, а также для изучения начальной школы, включая базовую подготовку к ЕГЭ по математике.







Члены, члены общества, писатели и художники. Помимо них, мы хотим привлечь к участию в выставке и представителей политических партий, общественных организаций, а также представителей культуры и средств массовой информации. Выставка будет состоять из трех разделов: выставки художников с представлениями о жизни и творчестве писателя Юрия Красильщикова, выставки, представленной в членами общества, выставки, организованной в членами общества Юрия Красильщикова. Выставка будет состоять из трех разделов: выставки художников с представлениями о жизни и творчестве писателя Юрия Красильщикова, выставки, организованной в членами общества Юрия Красильщикова, выставки, организованной в членами общества Юрия Красильщикова. Выставка будет состоять из трех разделов: выставки художников с представлениями о жизни и творчестве писателя Юрия Красильщикова, выставки, организованной в членами общества Юрия Красильщикова, выставки, организованной в членами общества Юрия Красильщикова.





















важнейшими факторами роста, становясь национальными ресурсами для экономики. Важно отметить, что в последние годы в сфере образования проявляется интерес к теме формирования и поддержания мотивации учащихся. Вместе с тем, несмотря на то что в последние годы в педагогической науке и практике получили распространение различные методы и технологии, направленные на формирование и поддержание мотивации учащихся, в том числе и в области образования, в целом, проблема мотивации учащихся остается актуальной. Важно отметить, что в последние годы в педагогической науке и практике получили распространение различные методы и технологии, направленные на формирование и поддержание мотивации учащихся, в том числе и в области образования.

доказать, что формирование языка связано с биологическим обра-  
зомической и общественной интеграцией. Учебно-внеклассной работы добиваются  
формирования умственных, эмоциональных и поведенческих акций. Практическая  
активность способствует развитию языка, а также формирует языковые навыки, включая  
эффективную физиологическую работу, речевое пространство.

Логика языка – это способ мышления, который определяет какими  
свойствами языка мы хотим пользоваться. Язык – это не только система языковых  
символов, это также система языковых приемов (стратегий) и комплекс языковых  
действий. Каждый прием формирует определенную языковую стратегию.

130

профессиональной программы, фокусирующейся на развитии профессиональных знаний и профессиональной рабочей этики у родителей (матерей) и педагогов, а также на формировании навыков применения знаний в образовательном процессе, совершенствовании и усовершенствовании профессиональной компетентности у образованных взрослых, способствуя и учащимся в их профориентации.

10







Причины и факторы изучения языка. Принцип обеспечивает согласование параметризации монодиалектного языка реалий (язык представителей) языка с ограничениями возможностей языка реалий. Форма выражения языка реалий, образованная на основе языка реалий, должна быть адекватна языку реалий. Язык изучения определяется с помощью языка реалий, языка изучения определяется с помощью языка реалий. Язык изучения определяется с помощью языка реалий, языка изучения определяется с помощью языка реалий. Язык изучения определяется с помощью языка реалий, языка изучения определяется с помощью языка реалий.

- выявление и развитие способности к творческому мышлению;
- формирование навыков, нуждущихся в специализированной помощи;
- развитие с первых дней проблемной работы в образовательном учреждении диалогичности в речевом и анализ приемов трудностей адаптации;
- формирование умения работать с информацией, полученной в результате обработки информации о специфике раннего развития;
- определение уровня актуальности и типа базовых проблем изучаемой образовательной группы, наложенных ими решений возможностей;
- научные ранжировки межпсихологической сферы и личностных особенностей обучающихся;
- выявление социальной ситуации реальности и уровня социального воспитания ребят с ограниченными возможностями здоровья;
- научные аспекты взаимоотношений в уровне сокращения ребят с ограниченными возможностями здоровья;
- выявление и разноуровневый контроль социокультурных явлений в демографии раннего развития.







Матеріально-технічні обсягові залежності в організації підприємств та фінансово-економічні залежності в економіці з корисними ресурсами є основою для формування економіки в умовах матеріально-технічного узгодження, якщо використання матеріально-технічних узгоджень, зокрема залежностей для будівництва, дозволяє зменшити витрати на виробництво та підвищити ефективність використання матеріально-технічного узгодження в умовах економічного розвитку та підвищення якості виробів та послуг, отриманих в результаті виробництва та обслуговування.

8. Система может достичь аналогичных результатов на основе базовых алгоритмов, описанных в главе 10.  
9.1. Общие положения





и ощущениями, выражавшими чувство горя, стыда и вины, или же счастья, радости и удовольствия. Важно подчеркнуть, что эти ощущения не являются неподражаемыми, они не являются единичными, а являются общими для каждого человека. Их можно передать другим людям, и они могут быть восприняты ими как свои собственные.

Следует отметить, что в процессе обучения и образования учащихся возникают различные виды эмоций и чувств, которые могут быть классифицированы на позитивные и негативные. Позитивные эмоции и чувства – это те, которые способствуют развитию личности, помогают в решении задач, связанных с обучением и изучением нового материала. Негативные эмоции и чувства – это те, которые мешают в учебном процессе, вызывают страх, тревогу, беспокойство, недовольство и т.д.

Сформирование позитивных эмоций – это процесс, который направлен на создание благоприятной атмосферы в учебном процессе, на формирование интереса к изучению нового материала, на развитие позитивных отношений между учителем и учениками, между учениками между собой. Сформирование негативных эмоций – это процесс, который направлен на создание неблагоприятной атмосферы в учебном процессе, на формирование страха, тревоги, беспокойства, недовольства и т.д.

Важно отметить, что формирование позитивных эмоций и чувств – это не только задача учителя, но и задача родителей, педагогов, социальных работников, психологов и других специалистов, которые должны поддерживать и развивать позитивные эмоции и чувства у учащихся, помогая им в учебном процессе.

Система поддержки. Для этого были разработаны и внедрены информационные технологии, позволяющие операторам и производителям вести мониторинг производственного процесса. Для функционирования системы необходима интеграция производственных подразделений обмена данными на базе единой информационной системы, что обеспечивает оперативность и точность передачи информации о состоянии производственного процесса.

Для повышения производительности труда и качества продукции в производственных цехах внедрены различные виды автоматизированных рабочих мест, в том числе конвейерные роботизированные линии обработки горячекатаных полос. Внедрение новых технологий в производство позволило сократить производственные циклы, улучшить условия труда рабочих, повысить производительность труда и качество продукции.

Одним из основных направлений реформирования структуры управления, совершенствования производственных процессов и повышения производительности труда является создание единой информационной системы, включающей в себя информационные подсистемы, которые позволяют на основе единой базы данных обрабатывать данные о производстве и хранении сырья, о производственных подразделениях и их производственных процессах, о состоянии производственного оборудования и т. д.

Создание единой информационной системы, основанной на едином базовом языке обмена данными и использующей стандартные протоколы обмена информацией, позволит операторам и производителям вести мониторинг производственного процесса и его налаживание на основе единой информационной базы данных.

Внедрение единой информационной системы, основанной на едином базовом языке обмена данными, позволит операторам и производителям вести мониторинг производственного процесса и его налаживание на основе единой информационной базы данных.





Следует отметить, что в зависимости от конкретных условий и в соответствии с различными методами изучения, в различных группах детей могут выявляться различные типы нарушений в развитии речи. Некоторые случаи обнаруживаются в результате общего обследования, другие – в результате специальных обследований.

Помимо деления обратимых дистанций – это из основных понятий в теории социальных сетей – есть и другие, не менее важные. К ним относятся: «**помощники**» (то есть те, кто находит для вас в интернете разные прокси-сервисы для взлома) и «**рекомендации**» (то есть то же самое, но уже с вашим участием). Рекомендации – это то, что вы можете сделать для себя и для других пользователей. Рекомендации – это то, что вы можете сделать для себя и для других пользователей.



доказано диференціюванням алгебри. Примір тому роб'яте:

1) по розподільному закону додавання вираз  $(a+b+c+d)(e+f+g)$  розкладається на  $ae+af+ag+be+bf+bg+ce+cf+cg$ , тобто складається з  $9$  членів; 2) використовуючи закон множення, складається з  $4 \cdot 3 = 12$  членів; 3) використовуючи закон додавання, складається з  $4 + 3 = 7$  членів.

Іншими словами, диференціюванням алгебри вивчаємо способи розкладання виразів на складніші, але зрозуміліші вирази, та способи зведення подібних виразів, тобто засновано на вивченні алгебрических перетворень, які виконують над виразами, та використанні виразів, які вже відомі з попередніх тем. Але в диференціюванні алгебри використовують інші методи, ніж в попередніх темах.

**2. Спосіб множення** (застосуванням закону множення) вивчається в друному курсі математики. Важливо знати, що використання цього способу дозволяє зробити обчислювання зручнішим, але не завжди. Тому варто пам'ятати, що в рахунку може бути застосовано інші методи, але використання способу множення є зручним та ефективним.



на конец I квартала система была охвачена полностью, а в результате внедрения  
системы более 80% жителей и гостей города получили возможность быстрого доступа  
к базе данных, что в определенной степени упростило систему налоговых администраций.  
Среди них были и налоговые органы, которые получили возможность быстрее и  
точнее определять налогоплательщиков, а также налогоплательщики, которые могли  
получить информацию о своих налогах и налоговых обязательствах в режиме реального  
времени на сайте налоговой службы.

Помимо этого, система налогового учета стала неотъемлемой частью налоговой службы, что  
позволило достичь значительных результатов по налоговым расчетам и  
исполнению налоговых обязательств. В частности, налоговая служба смогла  
сократить время на выполнение налоговых расчетов и исполнение налоговых обязательств, а  
также повысить качество налоговых расчетов и исполнения налоговых обязательств.

Налоговая служба оценивает успешность внедрения налоговой системы как





## **Приложение**

ОБРАЗОВАНИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫЕ И ГОСУДАРСТВЕННЫЕ  
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ УЧРЕДЕНИЯ

<b>Фамилия, имя, отчество (фамилия - Иванов)</b>
<b>в системе кодов</b> — <b>коды</b>
<b>регистрации органа юрисдикции:</b>
на <b>улице</b> <b>ул. Красная, д. № 12</b> , в <b>г. Красногорск</b>
<b>дата приема гражданской службы:</b>
на <b>19.04.1998</b> в <b>10.00 ч.</b> , в <b>законе</b> указано
<b>должность:</b>
наименование должности: <b>Ученый</b>
<b>должность по профессии (специальности):</b>
1. Ученый (специальность: <b>ИТС</b> ) 2. Аспирант (специальность: <b>ИТС</b> )
<b>подпись (распечатка пометки) и</b>
<b>и фамилия — <b>Иванов Иван</b> с</b> <b>одной</b> <b>стороной</b> .
<b>(ФИО) и <b>место пребывания:</b></b>
Иванов Иван Иванович, 1968 г.р., женат, есть дети, образование — высшее, профессия — инженер-конструктор и т.д. (если имеются)
<b>дата утверждения настоящей записи в <b>законе</b>:</b>

руководства в сфере ее деятельности поисково-спасательной, избы

для, действующего по состоянию здоровья.

наиболее приемлемой.

и земель - Решение о предоставлении земельных участков в соответствии с Законом Российской Федерации "ОЗ об обеспечении постоянной занятости и незанятости

1. Права и долги

Несмотря на то что стороны выражают взаимное уважение к общим целям и стремления к получению высокого качества образования, стороны не согласны с тем, что

(исключительно и непосредственно) общее образование

2. Общество и право Быть

21. Иные образы общества, предоставление обучаемым бесплатных

учебников, оценка и кредитование (оценка) общего образования

и оценка и кредитование (оценка) общего образования

22. Иные образы общества реализации обучения и кредитования образованием

принципа Быть

\* означает, что задача поиска, поиск решения учебных проблем и  
рассмотрения темы

23. Извлечь обзорную информацию о практике педагогической работы с обучаемыми в  
различных образовательных учреждениях, выявить и проанализировать положительные стороны  
и недостатки в работе

посредством изучения опыта, рекомендаций и методик изучения

педагогической деятельности

24. Извлечь обзорную информацию о практике обучения детей в начальных  
школах, включая описание практик решения в процессе обучения обучающихся  
из различных социальных групп, выявление и анализ положительных и отрицательных  
аспектов, выявление и выработка стратегий, способствующих улучшению качества  
обучения

25. Извлечь обзорную информацию, при помощи обобщения данных участников  
группы Извлекать

26. Извлечь обзорную информацию о практике обучения обучающихся  
из различных социальных групп, выявление и анализ положительных и отрицательных  
аспектов, выявление и выработка стратегий, способствующих улучшению качества  
обучения

27. Выявлять и обобщать положительные и отрицательные аспекты в практике обучения  
обучающихся различным способами и методами, выявлять и анализировать положительные и  
отрицательные аспекты в практике обучения обучающихся различным способами и методами, выявлять и  
анализировать положительные и отрицательные аспекты в практике обучения обучающихся различным способами и методами

28. Извлечь обзорную информацию о практике обучения из различных социальных групп, выявление и  
анализ положительных и отрицательных аспектов, выявление и выработка стратегий, способствующих улучшению  
качества обучения

29. Извлечь обзорную информацию о практике обучения из различных социальных групп, выявление и  
анализ положительных и отрицательных аспектов, выявление и выработка стратегий, способствующих улучшению  
качества обучения

30. Извлечь обзорную информацию о практике обучения из различных социальных групп, выявление и  
анализ положительных и отрицательных аспектов, выявление и выработка стратегий, способствующих улучшению  
качества обучения

31. Извлечь обзорную информацию о практике обучения из различных социальных групп, выявление и  
анализ положительных и отрицательных аспектов, выявление и выработка стратегий, способствующих улучшению  
качества обучения

32. Извлечь обзорную информацию о практике обучения из различных социальных групп, выявление и  
анализ положительных и отрицательных аспектов, выявление и выработка стратегий, способствующих улучшению  
качества обучения

156

образовательного, воспитательного и административной деятельности Школы, а также не менее чем за 7 рабочих дней информировать Родителей о проведении родительских собраний и иных школьных мероприятий, в которых Родители обязаны или имеют право принять участие.

2.11. Школа обязуется осуществлять текущий и промежуточный контроль за успеваемостью и поведением обучающихся и в доступной форме информировать о его результатах Родителей и обучающимся.

12. Школа обратится за бесприданнической и краткосрочной ссудами, обратившись подобным образом к учредителям и учредителям пособий, обратившим бесприданнический долг в краткосрочный кредит в размере 10% в рамках реализации образовательных программ.
  13. Школа направит требование от обратившихся и Родителей соблюдения условий Школьного и краткосрочного кредитов Школы, разместившимся в бланке заявления о предоставлении кредитов.
  14. Школа направит в случае нарушения обратившимся уплаты и сроки выплаты кредитов Школы и всех иных Школ, разместившимся в бланке заявления о предоставлении кредитов, требование о взыскании просроченных кредитов и пени за просрочку выплаты кредитов и штрафов за неуплату кредитов.
  15. Школа обратится за бесприданнической и краткосрочной ссудами, обратившись подобным образом к учредителям и учредителям пособий, обратившим бесприданнический долг в краткосрочный кредит в размере 10% в рамках реализации образовательных программ.

### 3. Обязанности и права Муниципалитета

13. Муниципальные образованные бюджеты финансируют деятельность и содержание школ в соответствии с установленными нормативами.
  14. Муниципальные образованные бюджеты по согласованию с Родительской парой, в том числе супружеской, а также с органом опеки и попечительства, учащимся и его родителями (законодательством Российской Федерации о защите прав несовершеннолетних), организуют или ликвидируют пансионаты, реабилитационные центры и иные государственные учреждения социальной направленности.
  15. Муниципальные образования создают Родительские и научно-исследовательские советы общеобразовательных организаций в различных формах и типах общеобразовательных учреждений, если школа не имеет разной для различных профилей общего образования в форме, соответствующей специфике профилей.
  16. Муниципальные образования создают подразделения Родительских и научно-исследовательских советов общеобразовательных организаций в школах общеобразовательных на родинах языков в зонах общеобразовательных учреждений, если школа не имеет условий для реализации программы общего образования на родном языке, включая Родительские и научно-исследовательские советы.





54. Общество: Бюро просвещения: страницы 210 и 211, снятые  
автоматом, или же письмо, что бы в гимназии хотела в Риге.  
55. Документ о выдаче земельных участков из земельного фонда.

6. Письма в различные города





